
„Cu adevărat, faptele sunt socotite conform intenției
și fiecare om va obține ceea ce a intenționat. Astfel,
acela care intenționează să emigreze pentru Allah și
pentru Mesagerul Său, emigrarea sa va fi răsplătită

ca fiind pentru Allah și Mesagerul Său. Așa cum acela
a cărui emigrare a fost pentru atingerea unui interes

lumesc sau pentru a se căsători cu o femeie,
emigrarea sa va fi răsplătită ca fiind pentru cele

pentru care el a emigrat.” În consemnarea lui
Bukhari a spus: „@Cu adevărat, faptele sunt

(socotite) conform intențiilor lor și fiecare om va
obține ceea ce a intenționat.*”

Omar ibn Al-Khattab (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Cu adevărat, faptele sunt socotite

conform intenției și fiecare om va obține ceea ce a intenționat. Astfel, acela care
intenționează să emigreze pentru Allah și pentru Mesagerul Său, emigrarea sa va fi

răsplătită ca fiind pentru Allah și Mesagerul Său. Așa cum acela a cărui emigrare a fost
pentru atingerea unui interes lumesc sau pentru a se căsători cu o femeie, emigrarea sa
va fi răsplătită ca fiind pentru cele pentru care el a emigrat.” În consemnarea lui Bukhari

a spus: „Cu adevărat, faptele sunt (socotite) conform intențiilor lor și fiecare om va
obține ceea ce a intenționat.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) evidențiază faptul că toate faptele
sunt apreciate în funcție de intenția aflată la baza lor. Aceasta este o reglementare generală
și se aplică în cazul tuturor actelor de adorare și interacțiunilor dintre oameni. Astfel, cel care
a intenționat atingerea unui interes anume, nu va obține decât cele de care este interesat în
urma  acțiunilor  sale,  fără  nicio  răsplată.  Acela,  însă,  care  prin  fapta  sa  a  intenționat
apropierea  de  Allah  Preaînaltul  (și  adorarea  Sa)  va  primi  pentru  fapta  sa  răsplata  și
recompensa  cuvenite,  chiar  și  dacă  ar  fi  vorba  despre  îndeplinirea  unor  acțiuni  obișnuite,
precum a mânca sau a bea. Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a
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dat  un  exemplu  pentru  a  evidenția  impactul  intenției  asupra  faptelor  și  cum  ele  se
diferențiează unele de altele, deși în mod aparent ar părea că este vorba despre una și
aceeași acțiune. Astfel, el a făcut clar faptul că pentru acela care a emigrat și și-a părăsit țara
pentru a-L mulțumi pe Domnul său, emigrarea sa este corectă din punct de vedere religios,
acceptată și răsplătită pentru sinceritatea intenției sale; în vreme ce acela care urmărește
prin emigrarea sa un interes lumesc, precum averea, un statut înalt, comerțul sau căsătoria,
nu va primi pentru emigrarea sa decât ceea ce el a intenționat, fără a avea parte de răsplată
și recompensă.
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